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		Японски учени от университета Сайтама установиха при опитни мишки как първите сексуални преживявания променят структурата на мозъка им, пише „Дейли Сайънс“.

Екипът, воден от невробиолога Шинджи Цукахара, откри микроскопични иглички, които се образуват в клетките на мозъка в тази област, която отговаря за сексуалното поведение. Девствените мъжки екземпляри имали много повече подобни образувания в сравнение със самците с по-голям сексуален опит. Японските учени за пръв път можаха да установят на клетъчно ниво промените, които настъпват в мозъка в зависимост от сексуалното поведение, допълват от БТА.

С натрупването на сексуален опит игличките намаляват на брой, свиват се и накрая напълно изчезват. Според учените този процес се управлява на хормонално ниво в присъствието на фертилна женска. По думите на Шинджи Цукахара откритите от тях микроскопични иглички „служат като еднопосочна улица на вида, която му позволява да се научи как да се чифтосва и когато целта е постигната, те изчезват и не са нужни на индивида“.

При женските мишки наличието на повече иглички ги прави по-податливи на ухажването от самците. И обратно, с инжектирането на препарат, който намалявал броя на тези образувания, женските стават значително по-малко активни в сексуално отношение.

Опитите на японския екип могат да послужат в бъдеще да бъде разработено лекарство за засилване на либидото при мъжете, като бъде стимулирано производството на подобни иглички в нервните клетки, без да бъдат променяни хормоналните нива.
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			Секс съвети за мъже

			20.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Жените обикновенно знаят какво искат в леглото и могат да го кажат по-добре от цял наръчник за секс. » Прочети
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			Неща, които засилват желанието за секс при мъжете
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			Оказва че, че желанието за секс при мъжете не зависи само от партньорката. » Прочети
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			Брачните двойки правят секс по 58 пъти в годината

			2.02.2013 (Коментари: 3) 

			Женените двойки правят секс средно по 58 пъти в годината, изчислиха американски специалисти.
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			Учени препоръчват по 30 минути целуване на ден

			31.01.2013 (Коментари: 1) 

			С наближаването на Свети Валентин двойките започват все повече да се двоумят какъв материален подарък да купят на своята половинка.
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			Секс за по-добър имунитет
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			Сексът повишава имунитета. » Прочети
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			10 невероятни факта за секса

			12.12.2012 (Коментари: 4) 

			Изследователи от Великобритания откриха десетте най-невероятни факта за интимния живот на мъжете и жените, предаде БГНЕС.
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			Мъжете с широка челюст изневеряват повече
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			Мъжете с широка челюст, квадратна брадичка и изпъкнало чело са по-склонни към изневяра, показва ново проучване на австралийски изследователи.
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			Здрави венци за качествен секс

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Здравите венци намаляват риска при мъжете от еректилна дисфункция, показва ново изследване на турски учени.
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			Най-много бебета се зачевали на 11 декември

			2.12.2012 (Коментари: 6) 

			Най-много бебета се зачеват на 11 декември, показва изследване сред гражданите на Великобритания на сайта Lovehoney – най-големия онлайн портал за продажба на сексиграчки.
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